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ВИСНОВОК
на проєкт Постанови про проведення парламентських слухань на тему: 

"40 років Чорнобильської катастрофи: реалії сьогодення та виклики 
майбутнього"

(реєстр. № 15008 від 06.02.2026)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О.                  
Комітет з питань екологічної політики та природокористування на своєму 
засіданні 04 березня 2026 року (протокол № 256/2) відповідно до предметів 
відання розглянув проєкт Постанови про проведення парламентських слухань на 
тему: "40 років Чорнобильської катастрофи: реалії сьогодення та виклики 
майбутнього" (реєстр. №15008 від 06.02.2026), поданий народним депутатом 
України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України, і 
відзначає.

Відповідно до пояснювальної записки основною метою прийняття 
Постанови є широке професійне та громадське обговорення питань, пов’язаних 
з Чорнобильською катастрофою, стану соціального захисту громадян, 
потерпілих від Чорнобильської катастрофи, привернення уваги міжнародної 
спільноти до Чорнобильської проблематики та залучення міжнародної допомоги 
з метою подолання катастрофи планетарного масштабу – аварії на 
Чорнобильській АЕС.

Відповідно до п.6 пояснювальної записки проведення парламентських 
слухань дозволить всебічно обговорити проблемні питання сьогодення після 
40 років з моменту Чорнобильської катастрофи, напрацювати обґрунтовані 
рекомендації з метою визначення чітких завдань щодо подолання наслідків 
Чорнобильської катастрофи та соціального захисту постраждалого населення 
України, привернути увагу міжнародної спільноти з метою залучення 
міжнародної допомоги для подолання наслідків Чорнобильської катастрофи 

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України, 
Міністерство внутрішніх справ України, Міністерство охорони здоров’я 
України, Міністерство розвитку громад та територій України, Державна 
екологічна інспекція України, Державне агентство з енергоефективності та 
енергозбереження України повідомили Комітет про відсутність зауважень та 
пропозицій до зазначеного проєкту Постанови.
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Міністерством енергетики України, Міністерством соціальної політики, 
сім’ї та єдності України, Державним агентством України з управління зоною 
відчуження проєкт Постанови про проведення парламентських слухань на тему: 
"40 років Чорнобильської катастрофи: реалії сьогодення та виклики 
майбутнього" (реєстр. № 15008 від 06.02.2026) підтримується. 

Державна інспекція ядерного регулювання України у своєму висновку 
зазначили, що запропоновані проєктом Постанови парламентські слухання 
також нададуть можливість обговорити актуальну безпекову ситуацію на 
Чорнобильській АЕС, сучасні проблеми та виклики, пов’язані зі зняттям її з 
експлуатації, а також привернути увагу міжнародної спільноти з метою 
залучення міжнародної допомоги для подолання наслідків пошкодження нового 
безпечного конфайнмента внаслідок удару рф. З огляду на викладене, 
Держатомрегулювання вважають проведення парламентських слухань на тему 
"40 років Чорнобильської катастрофи: реалії сьогодення та виклики 
майбутнього" своєчасним, обґрунтованим і доцільним.

За результатами обговорення та враховуючи викладене, Комітет ухвалив 
висновок та прийняв рішення:

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав 
ветеранів внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію прийняти за 
основу та в цілому проєкт Постанови про проведення парламентських слухань 
на тему: "40 років Чорнобильської катастрофи: реалії сьогодення та виклики 
майбутнього" (реєстр. № 15008 від 06.02.2026), поданий народним депутатом 
України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

2. Висновок направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту 
прав ветеранів.

Голова  Комітету                                                                   Олег БОНДАРЕНКО 


